

Сердца работников Союза молодежи, принявшей поздравительное письмо, присланное уважаемым Маршалом **Ким Чен Ыном** всем участникам съезда в честь празднования Дня молодежи и молодежи всей страны по случаю Дня молодежи нового чучхейского столетия, пылают необыкновенным волнением и восторгом.



Уважаемый товарищ **Ким Чен Ын** указывал, что организации Союза молодежи должны подготовить все первичные организации стальными боевыми отрядами, как стальные организации комсомола и вести всю работу свежо и смело по характеру молодежи.

Один молодой представитель, приехавший из сталелитейной базы северной окраины страны в мероприятия в честь Дня молодежи, выразил свою решимость высоко поддерживать боевые задачи, намеченные в поздравительном письме уважаемого Маршала **Ким Чен Ына**, и создать новый революционный поворот в деле Союза

молодежи и продолжил:

- С большой славой, что приняли поздравительное письмо несравненного великого человека в момент важного исторического поворота чучхейского революционного великого дела, я буду энергично вести свою работу на высоком уровне. В частности я буду уделять больше усилий идейно-воспитательной работе для вселения в сердцах молодежи твердого духа защиты вождя насмерть.

В его словах отражены стремление и страсть работников Союза молодежи всей страны, которые, приняв поздравительное письмо уважаемого Маршала **Ким Чен Ына**, преисполнены огромным боевым духом и страстью к работе, и разворачивают работу по грандиозному проекту.

Наша молодежная организация существует ради осуществления идей и руководства вождя, а защита вождя насмерть – это вопрос, встающий от существенного требования молодежных организаций.

Наше чучхейское молодежное движение, начатое с момента созданием комсомола 85 лет тому назад, создавало эпопею самой благородной верности наряду с эпохой, временем и веком революции.

Наши молодежные организации в соответствии со своей сущностью как идейно-воспитательной организации уделяют первоочередное внимание идейно-воспитательной работе среди молодежи и в частности энергично вдохновляют молодежь на проявление духа защиты вождя насмерть.

Во времена суровой антияпонской вооруженной борьбы, строительства демократического государства, ожесточенной отечественной освободительной войны, послевоенного восстановительного строительства и строительства социализма...

В те исторические времена, когда высоко развевались знамя чучхейской молодежной организации, появились многие молодые борцы смертельной защиты, которые смело сражались, отдавая всего себя, даже свою жизнь во имя безопасности вождя, во имя осуществления идей и линии вождя.

Как мы уже глубоко почувствовали в одном тексте четвертого тома мемуаров родного вождя «**В водовороте века**» под заголовком «**Рожденные комсомолом**», со времени антияпонской вооруженной борьбы до сегодняшнего времени наши молодежные организации были лучшей колыбелью и институтом, где выращивают авангардных борцов, обладающих единым духом защиты вождя насмерть.

Поистине много трогательных рассказов о молодых людях, которые в неожиданной опасной обстановке прежде всего думали о безопасности и авторитете вождя, не о себе, и без малейшего колебания отдали свою жизнь.

Защита вождя насмерть – важнейшая задача!

Автор: ИоаКим

